



Ανακοίνωση Δημιουργίας Παιδικού Θεατρικού Εργαστηρίου

Ο Σύλλογός μας εγκαινιάζει μία νέα δράση και σας καλεί, μεγάλους και μικρούς, να την αγκαλιάσετε !

Πρόκειται για τη δημιουργία **'Παιδικού Θεατρικού Εργαστηρίου'** που θα απευθύνεται σε μαθήτριες και μαθητές του σχολείου μας που έχουν διάθεση να ανακαλύψουν τον κόσμο του θεάτρου, να εκφραστούν δημιουργικά και να επικοινωνήσουν με τους συνομηλίκους τους, μέσα από τη διαδικασία του παιχνιδιού.

Το εργαστήρι θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Δ.Σ. του Συλλόγου μας και **η συμμετοχή για τους μαθητές θα είναι δωρεάν**. Θα φιλοξενείται σε χώρο του σχολείου μας κάθε Σάββατο. Την καθοδήγηση, διδασκαλία και εμπύχωση των παιδιών θα συντονίζουν τα μέλη του Συλλόγου και γονείς: Όλγα Ζαφείρη, Μαρίνα Ταμπή, Ιζαμπέλα Κωνσταντινίδου, Μάγδα Μαροπούλου.

Στην **πρώτη μας συνάντηση** που θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 1 Μαρτίου** στις **12:00**, θα έχουμε την ευκαιρία να συζητήσουμε λεπτομέρειες για τη λειτουργία του εργαστηρίου, τις συναντήσεις της Ομάδας, καθώς και να γίνει η γνωριμία όσων δηλώσουν συμμετοχή.

Παρακαλούμε πολύ, οι γονείς των μαθητών που ενδιαφέρονται, να συμπληρώσουν την παρακάτω δήλωση συμμετοχής και να την αποστείλουν ηλεκτρονικά στο email του Συλλόγου syl.gon.1dim.moschatou@gmail.com.

Δ.Σ. Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων

Λίγα λόγια για τους γονείς που θα συντονίσουν το Εργαστήρι:

Όλγα Ζαφείρη: Η Όλγα είναι μητέρα μαθήτριας της Δ δημοτικού του σχολείου μας. Είναι φιλόλογος και εργάζεται στο Υπουργείο Πολιτισμού. Συμμετέχει ως ερασιτέχνης ηθοποιός στη θεατρική Ομάδα Υπαλλήλων του Υπουργείου. Έχει παρακολουθήσει θεατρικά σεμινάρια και αγαπάει το θέατρο!

Μαρίνα Ταμπή: Η Μαρίνα είναι μητέρα μαθήτριας της Δ δημοτικού και μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου από το 2022. Είναι εκπαιδευτικός και διαθέτει γνώσεις θεατρικού παιχνιδιού, δημιουργικής έκφρασης και κίνησης, καθώς και αστείρευτη ενεργητικότητα, πλούσια φαντασία και υπομονή-υπομονή-υπομονή!

Ιζαμπέλα Κωνσταντινίδου: Η Ιζαμπέλα είναι μητέρα δύο αγοριών-μαθητών Δ και Β τάξης του σχολείου μας. Έχει σπουδάσει σκηνοθεσία κινηματογράφου, γράφει κατά καιρούς σενάρια και δουλεύει συχνά και στο θέατρο, μεταφράζοντας έργα ή κάνοντας τη δραματουργική επεξεργασία τους, δηλαδή την έρευνα και το κόψιμο και ράψιμό τους για τις ανάγκες μιας παράστασης!

Μάγδα Μαροπούλου: Η Μάγδα είναι μητέρα μαθήτριας της Δ δημοτικού του σχολείου μας και μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου από το 2024. Εργάζεται σε τράπεζα και φημίζεται για τη δημιουργική της φαντασία, την παιχιδιάρική της διάθεση, τις οργανωτικές της ικανότητες, με χαρακτηριστική επιμονή και προσήλωση!

**Έντυπο γονικής συναίνεσης για συμμετοχή μαθητή ή μαθήτριας
του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μοσχάτου
στο Παιδικό Θεατρικό Εργαστήρι
του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων**

Στοιχεία Γονέα/Κηδεμόνα:

Όνοματεπώνυμο

Κινητό τηλέφωνο

Email

Στοιχεία Μαθητή:

Όνοματεπώνυμο

Τμήμα

Μουσικά όργανα που
γνωρίζω

Θεατρικές παραστάσεις
ή ομάδες που έχω
συμμετάσχει (εντός ή
εκτός σχολείου)

Δήλωση συναίνεσης:

Ο/Η κάτωθι υπογεγραμμένος/υπογεγραμμένη ως γονέας-κηδεμόνας του/της παραπάνω μαθητή/μαθήτριας του 1^{ου} Δημοτικού Σχολείου Μοσχάτου, δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω **ενημερωθεί και επιτρέπω** τη συμμετοχή του/της, στο ερασιτεχνικό ΠΑΙΔΙΚΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ που διοργανώνει ο Σύλλογος Γονέων & Κηδεμόνων για το τρέχον σχολικό έτος 2025 και απευθύνεται σε μαθήτριες και μαθητές που φοιτούν στο 1^ο Δημοτικό Σχολείο Μοσχάτου.

Υπογραφή

Ημερομηνία

/ 2 / 2025